
 به نام ایزد  دانا

 )کاربرگ طرح درس(

نیمسال اول/دوم سال تحصیلی                                                اقتصاد، مدیریت و علوم اداری     دانشکده  
 3تعداد واحد: نظری  مقطع: کارشناسی  

 واحد عملی...

کسب و کار روستاییفارسی:   
 

 نام درس

نیازها: مبانی کارآفرینینیازها و همپیش  Ruralلاتین: 

entrepreneurship  

  مدرس/مدرسین:میثم مدرسی 46333333320 شماره تلفن اتاق:

 mmodarresi@semnan.ac.irالکترونیکی: پست منزلگاه اینترنتی:

 برنامه تدریس در هفته و شماره کلاس:

  اهداف درس:

ظرفیت ها و موانع کارآفرینی روستایی و برنامه های حمایتی مرتبط در ایرانآشنایی دانشجویان با   

 امکانات آموزشی مورد نیاز:
-امتحان پایان

 ترم

ترمامتحان میان های کلاسی و آموزشیفعالیت ارزشیابی مستمر)کوئیز(   نحوه ارزشیابی 

درصد 55 درصد  55 
 نمره 

درصد 05 -  درصد نمره 

 

 اقتصاد و توسعه روستایی، محمدحسین کریم، انتشارات نور علم

 یش، انتشارات دانشگاه پیام نوراقتصاد روستایی، حسین آسا

 

منابع و مآخذ 

 درس
 

بندی درسبودجه  

شماره  مبحث توضیحات
هفته 
 آموزشی

 ارائه سرفصل کلی درس 
 معرفی منابع

 توضیح اهمیت درس
پاسخگویی به ابهامات دانشجویان در مورد کلیات درس، شیوه اداره کلاس و نحوه 

 ارزیابی
روستاتعریف   

1 

 5 تشریح ویژگی های روستا و تفاوت آن با شهرها 

 3 مقایسه تعاریف روستا در کشورهای مختلف و بررسی چند نمونه 

 4 ارائه وضعیتی از وضعیت روستاهای ایران در طی یک قرن اخیر 

 5  سعه و توسعه پایدارتونظریه های  

 6 توسعه روستا و توسعه پایدار روستانظریه های  

 7 اهمیت اقتصاد روستایی و کارآفرینی در روستا 



 8 آزمون میان ترم 

 9 تعریف و توضیح اهمیت و ابعاد کارآفرینی روستایی 

 10 ظرفیت های کارآفرینی در روستاها 

 11  کشاورزی و دامداری به عنوان فعالیت های عمده روستاییتشریح  

 15 گردشگری و توسعه روستایی 

 13 کارهای نوین روستاییکسب و  

 14 قوانین و برنامه های حمایتی موجود -موانع کارآفرینی روستایی 

 15 کارآفرینیدر زمینه ایران موفق روستاهای نمونه ارائه دانشجویان از  

 16 کارآفرینیدر زمینه  ایران موفقروستاهای نمونه ارائه دانشجویان از  

 

 

 


